Андрей Клычков дал старт проекту «Губернаторский контроль» в регионе

Новый инструмент управления социально-экономической ситуацией внедряется на территории Орловской области с сегодняшнего дня.

Рабочая группа, в состав которой  вошли представители региональной и муниципальной власти, профильные специалисты, активные общественники, будет выезжать в рейды с инспекцией на проблемные объекты. Решения будут приниматься на месте. В числе направлений, которым уделено пристальное внимание в рамках реализации проекта  «Губернаторский контроль»: дорожные вопросы,  сфера ЖКХ, объекты инфраструктуры.

«Сегодня мы заинтересованы в введении стандарта качества по всем видам подобных работ, − подчеркнул Андрей Клычков. – Для этого будет ужесточен контроль вопросов качества проводимых работ во всех значимых сферах».

Андрей Клычков также напомнил, что в ходе  торгов были сэкономлены значительные денежные средства. Их решено направить на решение дорожных проблем города Орла.

  Сегодня объектом Губернаторского контроля стал микрорайон Наугорский.

С просьбой о ремонте дороги по улице Скворцова от Наугорского шоссе до границы с Орловским районом к главе региона обратились местные жители. В ближайшее время дорожные работы на этом объекте протяженностью 940 метров будут завершены. Предстоит уложить асфальт и обустроить тротуары. Средства на ремонт выделены из Дорожного фонда и регионального бюджета.

Также глава региона осмотрел состояние дорог по улицам Героев пожарных и Картукова.

Подрядной организацией всех трех объектов выступает  «Орелдорстрой».

В рамках визита на объекты  Андрей Клычков пообщался с жителями микрорайона Наугорский. Главе региона были озвучены вопросы, касающиеся необходимости обустройства дополнительных парковочных мест, создания велодорожек, решения транспортной проблемы, организации мест для отдыха.

