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Единый портал государственных и муниципальных услуг обеспечивает пользователям доступ к услугам ФНС России.
В настоящее время на Едином портале государственных и муниципальных услуг доступны следующие услуги ФНС России:

· налоговая задолженность;

· подача налоговой декларации 3-НДФЛ;

· регистрация юридических лиц и предпринимателей;

· узнай свой ИНН.

Кроме того, пользователи портала с помощью учетной записи могут получить доступ к сервису ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» без посещения инспекции. При этом возможно получение следующих услуг:

· получение актуальной информации об объектах имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о задолженности по налогам перед бюджетом;

· контроль состояния расчетов с бюджетом;

· получение и печать налоговых уведомлений и квитанций на уплату налоговых платежей;

· оплата налоговой задолженности и налоговых платежей в режиме онлайн;

· возможность скачивать программы для заполнения декларации по налогу на доходы физических лиц по форме № 3-НДФЛ, заполнять декларацию по форме № 3-НДФЛ в режиме онлайн, направлять в налоговую инспекцию декларацию по форме № 3-НДФЛ в электронном виде, подписанную усиленной неквалифицированной электронной подписью налогоплательщика;

· отследить статус камеральной проверки налоговых деклараций по форме № 3-НДФЛ и многое другое.

В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой и риском распространения  коронавирусной инфекции (COVID-19) Управление Федеральной налоговой службы по Орловской области  рекомендует получать государственные услуги ФНС России в электронном виде.

