Итоги Дней открытых дверей по информированию граждан о налоговом законодательстве.
04-05 апреля и 25-26 апреля 2019 года в Межрайонной ИФНС России № 5 по Орловской области были проведены Дни открытых дверей по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке заполнения налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц.

В эти дни инспекцию и территориально обособленное рабочее место посетило 349 налогоплательщиков — физических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Вопросы, с которыми обращались налогоплательщики, связаны не только с использованием права на имущественные и социальные вычеты, но и с обязанностью декларирования доходов за 2018 год.

Многих интересовал доступ к интернет — сервису сайта ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и порядок направления из него налоговой декларации по форме 3-НДФЛ.

Всем обратившимся были даны исчерпывающие ответы на заданные вопросы. 
Из 173 налоговых деклараций по форме 3-НДФЛ, представленных в эти дни в инспекцию, 152 – приняты у граждан, обязанных продекларировать свои доходы за 2018 год; 21 – у налогоплательщиков, пожелавших вернуть налог на доходы физических лиц, воспользовавшись правом на получение социальных, имущественных или стандартных налоговых вычетов.

Кроме того, было принято 35 письменных обращений по вопросам разъяснений налогового законодательства и порядке заполнения налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц.

Инспекция благодарит всех налогоплательщиков, принявших участие в данном мероприятии!

