Как организациям получить льготы по транспортному и земельному налогу в 2020 году?

Как известно, начиная с налогового периода 2020 года, налогоплательщики не будут представлять отчетность по транспортному и земельному налогу. Налоговый орган сам будет рассчитывать эти налоги. Поэтому для того, чтобы заявить право на льготы организациям нужно представить в налоговый орган соответствующее заявление.
Его форма и электронный форматы утверждены приказом ФНС России от 25.07.2019 N ММВ-7-21/377@ «Об утверждении формы заявления налогоплательщика-организации о предоставлении налоговой льготы по транспортному налогу и (или) земельному налогу, порядка ее заполнения и формата представления указанного заявления в электронной форме». 

Заявления представляются по льготам, относящимся к налоговым периодам с 2020 года. В заявлении о предоставлении льготы по транспортному или земельному налогу нужно указать период действия льготы согласно документу (документам), подтверждающему право на налоговую льготу.

За период в течение 2020 года в случае прекращения организации путем ликвидации или реорганизации, а также за предшествующие 2020 году налоговые периоды юридические лица заявляют налоговые льготы, как прежде, в декларациях по транспортному и земельному налогам.

