
Как получить отсрочку или рассрочку по уплате налогов
[bookmark: _GoBack] При наличии уважительных причин граждане, чье имущественное или финансовое положение не позволяет уплатить транспортный налог, налог на имущество, земельный налог, а также налог на доходы физических лиц (НДФЛ) в установленные законом сроки, могут обратиться в налоговый орган для их переноса.
Формами изменения срока уплаты налога являются отсрочка (предполагает уплату всей суммы задолженности единовременно за пределами установленного срока) или рассрочка (поэтапная уплата в течение определенного периода времени). 
Обязательными условиями для переноса срока уплата налогов является наличие поручителя, имущества, которое может являться предметом залога, или банковская гарантия. 
Одновременно с заявлением представляются следующие обязательные документы:
· справки банков об оборотах денежных средств за 6 месяцев, предшествующих подаче заявления, с разбивкой по месяцам (предоставляются по всем имеющимся счетам, включая закрытые);
· справки банков об остатках денежных средств на всех счетах в банках;
· обязательство о соблюдении заинтересованным лицом условий, на которых принимается решение о предоставлении отсрочки или рассрочки; 
· предполагаемый график погашения задолженности; 
· сведения о движимом и недвижимом имуществе; 
· сведения об имуществе, которое может быть предметом залога, сведения о поручителе или банковская гарантия. 
Решение о предоставлении отсрочки или рассрочки по уплате налога принимается региональным налоговым управлением в течение 30 рабочих дней со дня получения заявления.
Отсрочка или рассрочка предоставляется на срок, не превышающий 1 год со срока уплаты налога.
Ознакомиться с условиями и порядком их получения поможет «Интерактивный помощник в получении рассрочки по уплате налогов» на сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru).

