Почти 19 млн. рублей было направлено в 2020 году на сохранение лесов в Орловской области

Объем финансовых средств в форме субвенций из федерального бюджета, направленных на реализацию регионального проекта «Сохранение лесов» федерального проекта «Сохранение лесов» нацпроекта «Экология» в 2020 году, превышает 18,9 млн. рублей. В том числе на увеличение площади лесовосстановления направлено свыше 3,3 млн. рублей, на приобретение лесопожарной техники и оборудования – более 14,1 млн. рублей, на приобретение лесохозяйственного оборудования – 161,2 тыс. рублей, лесовосстановление и формирование запаса семян – почти 1,3 млн. рублей.
Освоение бюджетных средств в рамках реализации мероприятий регионального проекта «Сохранение лесов» составило 100%, все мероприятия нынешнего года в рамках регионального проекта выполнены полностью.
[bookmark: _GoBack]В рамках проекта «Сохранение лесов» в области посажено 63 га леса, заготовлено 2070 кг семян лесных растений, а также приобретено                     5 тракторов «Беларус», 3 автомобиля «Лада», 2 автомобиля УАЗ. 
Кроме того, закуплено современное почвообрабатывающее оборудование, квадрокоптеры, портативные радиостанции, антенны, ранцевые огнетушители и другое специализированное оборудование.
