

Налоговое уведомление-2021: проверьте доступ в свой Личный кабинет 

[bookmark: _GoBack]В ближайшее время стартует массовая рассылка сводных налоговых уведомлений (СНУ), и граждане начнут получать их с целью уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов, а так же налога на доходы физических лиц за 2020 год.
СНУ владельцам налогооблагаемых объектов будут направлены налоговыми органами (размещены в Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц) не позднее 30 дней до наступления срока уплаты налогов 1 декабря 2021 года.
Напомним, что пользователи сервиса «Личный кабинет для физических лиц» (ЛК ФЛ) получат налоговые уведомления в электронной форме. На бумажном носителе по почте налоговые уведомления указанным лицам не направляются.
В связи с этим рекомендуется проверить доступ к сервису, функционал которого предоставляет пользователям возможность заранее позаботиться о сохранении своего пароля.
Как проверить актуальность пароля?
войти в раздел сервиса «Профиль»;
выбрать способ восстановления пароля с помощью электронной почты;
указать свой номер телефона, подтвержденную электронную почту;
задать контрольное слово и сохранить изменения.
В последующем для напоминания пароля можно возобновить его, воспользовавшись опцией сервиса ЛК ФЛ «Забыли пароль»: пользователю будет представлено три попытки ввода реквизитов (ИНН, адрес электронной почты, контрольное слово). В случае подтверждения достоверности введенных данных, плательщик получит на адрес электронной почты ссылку для возобновления пароля, которая будет действовать в течение двенадцати часов.
Кроме того, еще одним способом дистанционной авторизации в ЛК ФЛ остается подтверждение аккаунта пользователя Единого портала госуслуг.
В иных случаях для всех пользователей доступен существующий способ получения нового пароля - личное посещение налогового органа независимо от места постановки на налоговый учет с документом, удостоверяющим личность.
При первом входе в ЛК ФЛ необходимо подтвердить или сменить полученный в инспекции первичный пароль на свой собственный, знать который будет только пользователь сервиса.

