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1 сентября 2023 года вступит в силу закон, направленный на развитие рекреационной деятельности и туризма на особо охраняемых природных территориях (ООПТ).
Закон вводит критерии безопасности туризма, также позволит сохранить уникальные природные комплексы, объекты растительного и животного мира, обеспечить соблюдение предельно допустимой рекреационной нагрузки, создать специально оборудованные туристические места и маршруты, сохранив при этом объекты культурного наследия.
Новый закон запрещает строительство жилых домов, менять площадь, местоположение и границы заповедной и особо охраняемой зоны и зоны традиционного экстенсивного природопользования. Однако, разрешается создание объектов для временного размещения, культурного и экологического просвещения, общественного питания и бытового обслуживания, обеспечения личной гигиены.
План рекреационной деятельности нацпарков теперь нужно будет согласовывать с главой региона, что позволит вести учет туристской деятельности в рамках каждого субъекта.
До 1 сентября 2023 года запрещено предоставлять в аренду земельные участки в границах ООПТ федерального значения, за исключением населенных пунктов в непосредственной близости границ нацпарков.
По мнению эксперта кафедры гражданского права и общеправовых дисциплин Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС Евгении Симоновой, данный закон позволит продолжить работу по сохранению и защите уникальных уголков природы, активизировать в этом направлении деятельность туристических фирм, увеличив при этом интерес к родным местам не только граждан России, но и других стран, а привлечение инвестиций в развитие заповедников только улучшит комфорт путешественникам.


