О реализации Программы

 «Развитие муниципальной службы 

в Залегощенском районе Орловской области на 2020 – 2025 годы»
в 2020 году
     Программа  «Развитие муниципальной службы в Залегощенском районе Орловской области на 2020-2025 годы» разработана в целях совершенствования муниципальной службы, повышения эффективности исполнения муниципальными служащими своих должностных обязанностей. 
        В Программе определен перечень мероприятий, направленных на развитие муниципальной службы в Залегощенском районе, установлены сроки их исполнения.
    Общий объем средств из районного бюджета на реализацию мероприятий программы в 2020 - 2025 годах составит 132 тыс. рублей. В 2020 году из средств программы реализовано 22 тысячи рублей, которые  были направлены на повышение квалификации  муниципальных служащих.    
        В течение 2020 года были разработаны и приняты следующие нормативные правовые акты, регулирующие вопросы муниципальной службы: 
- постановление от 20 апреля 2020 года № 135 «Об утверждении Методики проведения оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций администрации Залегощенского района Орловской области»;
- постановление от 2 июля 2020 года № 189 «Об утверждении Перечня коррупционно-опасных функций администрации Залегощенского района Орловской области»;
- Решение Залегощенского районного Совета народных депутатов от 25 декабря 2020 года № 239 «О внесении изменений в решение Залегощенского районного Совета народных депутатов от 25.02.2014 года № 459 «О порядке предоставления гарантий осуществления полномочий Главы Залегощенского района Орловской области»;
- Решение Залегощенского районного Совета народных депутатов от 25 декабря 2020 года № 235 «О внесении изменений  в Положение о размерах и условиях оплаты труда лиц, замещающих должности  муниципальной службы  в органах местного самоуправления Залегощенского района Орловской области».
       В   соответствии с Указом  Президента  Российской  Федерации от 29 июня 2018 года № 378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018 – 2020 годы»  на средства программы «Развитие муниципальной службы в Залегощенском районе» в 2020 году прошли  курсы повышения квалификации по теме: «Государственная политика в сфере противодействия коррупции» - 7  муниципальных служащих, из них трое вновь принятых на муниципальную службу. Всего за период 2020 года прошли повышение квалификации 13 муниципальных служащих, двое муниципальных служащих прошли профессиональную переподготовку.
   В  период декларационной кампании 2020 года  осуществлялся приём и проверка справок об обязательствах имущественного характера муниципальных служащих органов местного самоуправления. Информация о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера размещена на официальном сайте администрации в разделе «Противодействие коррупции». 
  Все муниципальные служащие в установленные сроки предоставили сведения об адресах сайтов  и страниц  сайтов в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет».
    Количество информационно – аналитических материалов в сфере развития  муниципальной  службы, размещённых на официальном Интернет – сайте администрации Залегощенского района в 2020 году составило - 14 единиц.    Материалы размещались в разделах  «Кадровое обеспечение», «Противодействие коррупции», «Новости», «Официальная информация».
         Коррупционные правонарушений и случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон  которых являются лица, замещающие должности муниципальной службы,  не допущены;  взыскания в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного  правонарушения отсутствуют.
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