

Оперативно получить статус ИП  поможет мобильное приложение

              Зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя  можно уже на следующий рабочий день после подачи заявления о госрегистрации, используя мобильное приложение Личный кабинет индивидуального предпринимателя.                                                                        Приложение можно установить на мобильный телефон с помощью QR-кодов, размещенных на сайте ФНС России, или скачать из магазина приложений. После установки следует перейти по кнопке «Зарегистрировать ИП», размещенной в нижней части экрана первой страницы. 
[bookmark: _GoBack]Физическому лицу потребуется пройти несколько несложных шагов: сделать селфи, снять вторую и третью страницы паспорта (с фотографией и паспортными данными), выбрать виды деятельности, которыми он планирует заниматься, и уплатить государственную пошлину в размере 800 рублей. Одновременно в приложении можно отметить, что предполагается переход на специальный налоговый режим: на упрощенную систему налогообложения (УСН) или единый сельскохозяйственный налог (ЕСХН). Программа сама сформирует все необходимые документы для пользователя. Результат рассмотрения заявки будет направлен в тот же день на электронную почту заявителя.
Данный сервис предназначен для граждан РФ, достигших возраста 18 лет, в отношении которых за последние 3 года не возбуждались процедуры банкротства. В сервисе предусмотрен удобный поиск видов деятельности, также здесь можно подать и заявление о переходе на специальный налоговый режим.
Подробная информация о преимуществах и порядке установки сервиса размещена на специальной странице сайта ФНС.

