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Обществознание в школах будет начинаться с 9 класса. 
Как отмечает Евгения Матвеева – эксперт Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС – Министерство просвещения выпустило приказ, который меняет школьную программу по обществознанию. Теперь этот предмет начнут изучать в школах только с 9 класса. Из программы 6-8 класса обществознание убрали. Новая норма начнёт действовать с 1 сентября 2025 года, то есть пока не коснётся 2024–2025 учебного года. По приказу, в 9 классе предусмотрено 34 часа на изучение предмета – это по 1 уроку в неделю. В 10–11 классах будет 119 часов. Далее в 10 классе уроки обществознания будут проходить 1 раз в неделю, в 11 классе – 2 раза в неделю.
Много нововведений было относительно обществознания за последние несколько лет. В Министерстве просвещения сообщили, что содержание ОГЭ и ЕГЭ будет адаптировано под новую программу. Задания станут более практико-ориентированными. Также в приказе говорится, что вместо обществознания в 6–8 классах будут расширенные часы по истории. Сейчас историю преподают дважды в неделю, а через год будет предусмотрено три урока в неделю.
В контексте пересечения программ, помощник Президента Владимир Мединский предложил объединить ЕГЭ по истории и обществознанию. Он обратил внимание, что эти две дисциплины дополняют друг друга, поэтому было бы логично добавить в ЕГЭ по истории вопросы по обществознанию или наоборот. В Федеральной службе по надзору в сфере образования и науки в свою очередь сказали, что такого, скорее всего, не произойдет. Дело в том, что содержание экзаменов зависит от федеральных образовательных стандартов, а у предметов «История» и «Обществознание» свои собственные ФГОС. Чтобы объединить эти два предмета, придется составлять новые федеральные стандарты. В ведомстве также считают, что изменения в программах никак не повлияет на сдачу ОГЭ и ЕГЭ. Напротив, власти полагают, что благодаря увеличению количества часов по истории средний балл ОГЭ и ЕГЭ по предмету станет выше.
