Порядок
движения по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозку опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов
В целях выполнения мероприятий направленных на обеспечение безопасности дорожного движения и сохранности автомобильных дорог регионального и федерального значения, необходимо соблюдать следующие правила перевозки.

В соответствии с Федеральным законом от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозку опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, допускается при наличии специального разрешения.

Согласно постановлению Правительства Российской Федерации 
от 15 апреля 2011 года № 272 «Об утверждении правил перевозок грузов автомобильным транспортом», постановлению Правительства Орловской области от 20 июля 2010 года № 252 «О внесении изменения в постановление Правительства Орловской области от 2 апреля 2010 года № 99 «Об определении размера вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозку тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам регионального значения Орловской области», установлены следующие ограничения:


- значение предельно допустимой осевой нагрузки наиболее нагруженной оси до 8,0 т/с;


- длина (одиночного ТС) – 12,0 м;


- ширина (всех ТС) – 2,55 м;


- высота (всех ТС) – 4,0 м.


На основании КоАП РФ и ПДД за правонарушение по перевозке крупногабаритных и тяжеловесных грузов без специального разрешения 
и специального пропуска в случае, если получение такого пропуска  обязательно, а ровно с отклонением от указанного в специальном разрешении маршрута движения, накладываются следующие штрафные санкции:


- на водителя от 2000 до 2500 руб. или лишение права управления транспортным средством на срок от 4 до 6 мес.;


- на должностных лиц от 15 000 до 20 000 руб.;


- на юридические лица от 400 000 до 500 000 руб.

При этом, в случае превышения максимальной массы автотранспортного средства, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 16 ноября 2009 года № 934 «О взимании платы с владельцев или пользователей автомобильного транспорта, перевозящего тяжеловесные грузы, при проезде по автомобильным дорогам общего пользования», его владельцу необходимо получить разрешение на перевозку тяжеловесного груза и произвести оплату вреда, причиняемого дорожному покрытию.


Для оформления специального разрешения на движение 
по автомобильным дорогам регионального значения транспортных средств, осуществляющих перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, следует обращаться по адресу: г. Орёл, ул. Мопра, д. 42 
КУ ОО «Орёлгосзаказчик», каб. 110, тел.: 8 (4862) 75-01-51.

Одновременно сообщаем, что перевозка опасных грузов допускается только с применением правил ДОПОГ.
Транспортные средства помимо обязательных конструкционных особенностей в части электрических, предохранительных и аварийных систем и заземления должны иметь тахографы и системы спутниковой навигации, оранжевые проблесковые маячки, дополнительные средства пожаротушения, противооткатные устройства и остановочные знаки.

Грузовой автомобиль и прицеп должны иметь допуск к перевозкам опасных грузов в виде свидетельства ДОПОГ. Соответствующий правилам документ ДОПОГ должен быть также и у водителя.

Транспортное средство, перевозящее аммиачную селитру подлежит обязательной маркировке предупреждающими знаками:

на тягаче спереди оранжевый ромб с номером ООН 
и классификационным кодом;

сзади на прицепе – оранжевый ромб с кодом, знак основной опасности – желтый ромб с символом пламени над кругом вещества и номером подкласса.
Подготовку водителей, осуществляющих перевозки опасных грузов 
в г. Орле осуществляет ПОУ «Орловский учебный центр ДОСААФ России» (https://rosto-orel.ru, . Орел, ул. Карачевское шоссе, д. 50а).
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