
ПРОТОКОЛ
 Публичных слушаний по вопросу рассмотрения годового отчета
«Об исполнении бюджета поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области за 2016 год»

п.Залегощь                                                                           26.04.2017
Место проведения публичных слушаний: актовый зал администрации Залегощенского района.
Время проведения:18.00
Присутствовали:
Работники администрации Залегощенского района и ее отделов
Работники Залегощенского поселкового Совета народных депутатов и Контрольно-счетной палаты
Руководители и работники организаций и учреждений, действующих на территории поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области
Жители поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение годового отчета «Об исполнении бюджета поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области за 2016 год»


       По вынесенной на обсуждение повестке выступила начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности З.И. Агеева, которая доложила, что  бюджет поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области за 2016 год исполнен по доходам в сумме 18002,77 тыс.руб.( план 18067,2 тыс.руб), по расходам 17155,81 тыс.руб.( план18117,20 тыс.руб.), профицит 847,0 тыс.руб ( плановый дефицит -50 тыс.руб).
       План по сбору собственных доходов бюджета поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области в 2016 году выполнен на 99,8% (при задании 12034,3 тыс.руб. фактически получено 12010,89).
       Поступление собственных доходов в отчетном году по отношению к 2015 году  увеличилось на 258,02 тыс.руб. Соотношение доли налоговых и неналоговых доходов в общей сумме поступлений в 2016 году составило 83,5% и 16,5% соответственно. 
      Основным доходным источником в бюджете поселений является налог на доходы физических лиц. Его поступление составило 100,4% к плану и 101,1% к уровню 2015 года.
    По расходам бюджет поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области исполнен на 94,69% при плановых показателях  18117,20 тыс.руб. фактически израсходовано 17155,81 тыс.руб.
   Было подробно освещено исполнение бюджета поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области по расходам в разрезе всех разделов бюджетной классификации.
    Гражданам, присутствующим на публичных слушаниях, было предложено высказать свои замечания и предложения.
    От участников публичных слушаний замечаний не поступило, ими было предложено:
1.Вынести проект муниципального правового акта «Об исполнении бюджета поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области за 2016 год»
на очередное заседание Залегощенского поселкового Совета народных депутатов для рассмотрения и утверждения.



Председатель поселкового Совета                                                 Н.А.Редникин
Народных депутатов

