Информация об осуществлении муниципального земельного контроля за первое полугодие 2019 года

       Во исполнение Плана мероприятий по повышению роли имущественных налогов в формировании регионального и местных бюджетов Орловской области на 2020 год, администрация Залегощенского района сообщает, что в соответствии с действующим законодательством план проведения плановых проверок юридических лиц по муниципальному земельному контролю на 2020 год разработан и направлен на согласование в органы Росреестра и Россельхознадзора, Росприроднадзора и Прокуратуры. В настоящий момент он находится на рассмотрении и согласовании у соответствующих органов. 

       План проведения плановых проверок юридических лиц по муниципальному земельному контролю на 2019 год  был разработан и направлен на согласование в органы Росреестра и Россельхознадзора, Росприроднадзора и Прокуратуры, где был своевременно согласован соответствующими органами. В дальнейшем, после продления моратория для малых форм хозяйствования, был отменён, по причине того, что план содержал крестьянские фермерские хозяйства, подлежащие проверке.  

         План проведения плановых проверок физических лиц по муниципальному земельному контролю на 2019 год разработан, и мероприятия по муниципальному земельному контролю осуществляются согласно этому плану. За первое полугодие 2019 года проведено 3 проверки.

        Внеплановые проверки по муниципальному земельному контролю в 2019 году на текущую дату не проводились. В случае их проведения до конца года,  согласно Порядку осуществления муниципального земельного контроля на территории Орловской области, утвержденным постановлением Правительства Орловской области «Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Орловской области»     № 94 от 16 марта 2017 года, вся информация будет представлена в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Орловской области и в Департамент финансов Орловской области, а также будет размещена на официальном сайте администрации Залегощенского района.

