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Развитие спортивной индустрии и сохранение соревновательной активности российских спортсменов, в том числе на международном треке, остается одним из приоритетных направлений в работе Правительства.
Президент РФ Владимир Путин отмечал, что у России сегодня имеется вся необходимая инфраструктура для проведения масштабных международных соревнований, многие регионы имеют опыт принятия большого количества туристов, совмещающих отдых и посещение спортивных игр. 
Страна продолжит политику развития спорта и укрепления тренда на здоровый образ жизни среди населения, в том числе организовывая широкие мероприятия в партнёрстве с дружественными странами.
В Правительстве РФ сообщили, что на форуме «Россия – спортивная держава» ожидается 5 тысяч участников, в том числе из иностранных государств.
Заместитель Председателя Правительства Дмитрий Чернышенко провёл заседание оргкомитета по подготовке к международному форуму «Россия – спортивная держава». 
В соответствии с распоряжением Президента России Владимира Путина международный форум «Россия – спортивная держава» в 2023 году пройдёт в Перми в период с 19 по 22 октября. Дмитрий Чернышенко отметил основные направления программы форума.
Как отметил кандидат исторических наук, доцент кафедры истории, политологии и государственной политики Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС Олег Ноздрин, развитие региональных спортивных программ крайне важно для Российской Федерации. Это не только способствует пропаганде здорового образа жизни, но и вовлекает в спортивную жизнь новые поколения граждан страны. 

