О реализации Программы

 «Развитие муниципальной службы 

в Залегощенском районе Орловской области»
в 2023 году
     Программа «Развитие муниципальной службы в Залегощенском районе Орловской области на 2020-2025 годы» разработана в целях совершенствования муниципальной службы, повышения эффективности исполнения муниципальными служащими своих должностных обязанностей.  Программой определен перечень мероприятий, направленных на развитие муниципальной службы в Залегощенском районе, установлены сроки их исполнения.
      Общий объем средств из районного бюджета на реализацию мероприятий программы в 2020 - 2025 годах составляет 132 тыс. рублей. В 2023 году реализовано 22 тысячи рублей, которые были направлены на повышение квалификации муниципальных служащих и обеспечение технических условий их труда.     
       На средства программы «Развитие муниципальной службы в Залегощенском районе» в 2023 году прошли курсы повышения квалификации по программе: «Вопросы профилактики и противодействия коррупции» - 2 муниципальных служащих, «Актуальные вопросы формирования и исполнения бюджета: финансовая деятельность, реформирование местного самоуправления» - 2 муниципальных служащих. Муниципальные служащие приняли участие в образовательных семинарах Всероссийской ассоциации развития местного самоуправления по вопросам организации делопроизводства, управления кадрами и противодействия коррупции.
     В 2023 году прошли курсы повышения квалификации 14 муниципальных служащих по темам: «Технико - юридическое качество нормативных правовых актов: правовые и лингвистические новеллы», «Безопасность в сфере противодействия терроризму», «SMM и PR - коммуникации на муниципальной службе», «Профилактика терроризма», «Мастерство профессиональной презентации», в том числе курсы по программам обучения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций.
   В период декларационной кампании 2023 года   муниципальные служащие органов местного самоуправления в количестве 44 человек предоставили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Информация размещена на официальном сайте администрации в разделе «Противодействие коррупции». Муниципальными служащими в установленные сроки предоставлены сведения об адресах сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
     В работе муниципальных служащих органов местного самоуправления не допущено коррупционных правонарушений и случаев возникновения конфликта интересов, взыскания в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционных правонарушений отсутствуют.

    
Отдел по организационно - кадровой работе
и делопроизводству  администрации
Залегощенского района
                                                                                                                              2023 год
	      


