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Орловские организации самостоятельно уточнили налоговые обязательства почти 
на 522 млн рублей
За девять месяцев текущего года, в результате проведения специалистами регионального управления налоговой службы аналитической работы, организации Орловской области самостоятельно уточнили налоговые обязательства почти на 552 млн рублей, что на 189,2 млн рублей или на 52,2% выше, чем за девять месяцев 2022 года.

При этом, по результатам камеральных налоговых проверок, за аналогичный период дополнительно начислено 174,8 млн рублей. Основные суммы начислений сложились по налогу на имущество, налогу на добавленную стоимость и налогу на добычу полезных ископаемых.
Минимизировать риски при ведении бизнеса, контролировать показатели финансово-хозяйственной деятельности и избежать сотрудничества с недобросовестными контрагентами поможет сервис ФНС России «Как видит меня налоговая». Он доступен для пользователей личных кабинетов юридического лица и индивидуального предпринимателя.

В сервисе размещены специально отобранные показатели, которыми пользуются налоговые инспекторы при выборе объектов контроля. В расчете используются данные представленной отчетности налогоплательщика, его регистрационные сведения, данные о мероприятиях налогового контроля, а также иные сведения, доступные налоговой службе в отношении конкретного налогоплательщика. 

Показатели в интерактивном сервисе обновляются ежемесячно.

Уникальность функционала сервиса «Как меня видит налоговая» состоит в том, что он организован по принципу социальной сети с функцией добавления в «друзья/партнеры».

Таким образом, пользователь сервиса может не только видеть показатели своей деятельности, но и получить доступ к показателям выбранного партнера. Для этого ему необходимо «постучаться» в его личный кабинет. Если партнер добавит налогоплательщика в «друзья/партнеры», он получит доступ к показателям, если нет - получит отказ в доступе.

Если у партнера еще нет личного кабинета, то на его почтовый ящик можно отправить приглашение завести личный кабинет на сайте ФНС России и «подружиться».

Новый инструмент позволяет налогоплательщику:

- оценить себя и партнера с позиции налогового органа;

- оперативно проверить и при необходимости скорректировать свои данные и данные ФНС России;

- сократить вероятность претензий со стороны налоговых органов;

- упростить алгоритм проверки контрагента;

- повысить уровень доверия со стороны партнеров и налоговых органов, раскрыв сведения о себе.
Пресс-служба УФНС России по Орловской области

Заместитель руководителя УФНС России по Орловской области Эльвира Анатольевна Гладких
