
[bookmark: _GoBack]4 декабря состоится первый Всероссийский онлайн-форум «САМОЗАНЯТЫЕ»
В целях поддержки и развития предпринимательской деятельности граждан, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», Министерство экономического развития Российской Федерации при участии Правительства Орловской области в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» проведет первый всероссийский форум для самозанятых граждан – «САМОЗАНЯТЫЕ».
Форум соберет представителей федеральных и региональных органов власти, экспертов в области бизнеса, налогов, юриспруденции, которые помогут участникам разобраться в правовых и финансовых аспектах нового налогового статуса.
Пройдет Форум одновременно на двух виртуальных сценах. На первой сцене участникам расскажут об основах самозанятости, а именно: как зарегистрироваться; какими налогами самозанятые облагаются; какой правовой статус имеют; на какие преимущества и меры поддержки могут рассчитывать. Отдельно будут представлены лучшие практики регионов, успешно работающих с самозанятыми. Своим личным опытом поделятся самозанятые, задействованные в сфере индустрии красоты, кулинарии, представители творческих профессий, хендмейд-мастера и фрилансеры. На второй сцене спикеры расскажут о бизнес-инструментах: как превратить свое дело в работающий бизнес; какие новые возможности предусмотрены для самозанятых; как упаковать свою идею; как использовать PR и digital-сервисы.
В Орловской области специальный налоговый режим для самозанятых граждан – налог на профессиональный доход введен с 1 июля 2020 года. В настоящее время в качестве самозанятых зарегистрированы около 4 тысяч жителей Орловской области, из них свыше 2 тысяч осуществляют деятельность на территории региона.
Участие в форуме бесплатное, регистрация доступна по ссылке: https://synergy.ru/bs/lp/zanyatsam2020/

