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Режим налога на профессиональный доход применяют порядка 25 тысяч человек в регионе
В Орловской области по состоянию на 01.06.2023 в качестве налогоплательщиков налога на профессиональный доход зарегистрировано порядка 25 тысяч человек. В топ-10 наиболее популярных видов деятельности вошли: услуги по оказанию косметических и парикмахерских услуг, строительные и ремонтные услуги, услуги по перевозке грузов и пассажиров. За период действия специального налогового режима НПД на территории Орловской области сформировано более 5 млн чеков на общую сумму свыше 5 млрд рублей. Средний чек составил 924 рубля.
В регионе данный специальный налоговый режим введен с 01.07.2020 законом Орловской области от 30.04.2020 № 2482-ОЗ «О введении в действие на территории Орловской области специального налогового режима "Налог на профессиональный доход".
Зарегистрироваться в качестве самозанятого можно без визита в налоговый орган, с помощью мобильного приложения «Мой налог» или через уполномоченные банки. 
Специальный режим НПД могут применять физические лица с годовым доходом менее 2,4 млн рублей. При оказании услуг гражданам ставка налога составляет 4 %, юридическим лицам – 6 %. Сразу после регистрации самозанятый получает бонус в размере 10 тыс. рублей, который уменьшает ставку налога до 3 и 4 % соответственно.
Пресс-служба УФНС России по Орловской области

Заместитель руководителя УФНС России по Орловской области Эльвира Анатольевна Гладких
