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Своевременно узнать о налоговой задолженности поможет услуга СМС-информирование
По данным УФНС России по Орловской области на 01.06.2023 более 26 тысяч налогоплательщиков региона представили согласие об СМС - информировании о наличии задолженности. Только за текущий год количество представленных согласий составило более семи тысяч. 

Популярность услуги обусловлена рядом преимуществ. Услуга СМС - информирование предоставляется бесплатно. Подписку к услуге можно оформить дистанционно: через личный кабинет или направить по ТКС, а также по почте на бумажном носителе, лично или через представителя по доверенности. При этом пользователь может выбрать удобный для него способ информирования: посредством СМС-сообщений и (или) электронной почты. Информация о задолженности предоставляется не чаще одного раза в квартал. 

Такое информирование даёт возможность налогоплательщику контролировать актуальное состояние расчетов, а также позволяет предупредить риски применения мер взыскания задолженности, обеспечительных мер к должнику и иных ограничений.

Заявить право можно в независимости от наличия у налогоплательщика задолженности на текущую дату. В случае отсутствия налоговой задолженности информирование не проводится.
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