

В Орле завершилась программа первого этапа обучения социальных координаторов для госфонда «Защитники Отечества» 

В Президентской Академии в Орле завершился первый этап обучения социальных координаторов для госфонда «Защитники Отечества». Обучение проходило с 15 – 18. Участниками обучения стали представители из Брянской, Рязанской, Орловской и Курской областей. 
В ходе обучения слушатели получили знания в области социальной и психологической поддержки, медико-социальной реабилитации, содействия занятости инвалидов, а также коммуникационные компетенции.
В общей сложности основам работы в фонде «Защитники Отечества» принимали участие более 100 человек. Далее запланирован дистанционный учебный блок, а осенью учебную программу завершит второй очный этап.  
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- «За эти несколько дней слушатели получили большой объем информации необходимый им для работы в госфонде «Защитники Отечества». Кроме экспертов от Президентской Академии занятия проводили сотрудники администрации Орловской области из профильных подразделений, а также представители медицинского сообщества. Работа предстоит большая и непростая, поэтому эти знания как раз будут необходимы». 
Справочно: 3 апреля 2023 года Президент России Владимир Путин  подписал Указ о создании государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества». Государственный фонд поддержки участников СВО «Защитники Отечества» создан для обеспечения всесторонней помощи участникам и ветеранам СВО и их семьям. Учредителем фонда является правительство России. Запущенная фондом программа подготовки социальных координаторов реализуется в 13 филиалах РАНХиГС и еще 6 вузах страны. Всего в России планируется подготовить более 11 тысяч социальных координаторов, имеющих единое ценностное понимание подходов и задач адресного оказания помощи.
