13 тысяч региональных бизнесменов предпочитают упрощенную систему налогообложения

По состоянию на 1 сентября 2022 года в Орловской области зарегистрировано более 18 тысяч индивидуальных предпринимателей, из них 13150 бизнесменов применяют упрощенную систему налогообложения (УСН). В сравнении с аналогичным периодом прошлого года, эта цифра возросла на 717 человек.
Также популярностью среди региональных предпринимателей пользуется патентная система налогообложения (ПСН). На 1 сентября в орловском регионе ее применяют почти 7 тысяч владельцев собственного бизнеса. Чаще всего предприниматели, оформившие патент, оказывают услуги по перевозке грузов, ремонту и техническому обслуживанию автотранспортных средств, услуги общественного питания, а также осуществляют розничную торговлю.
Наряду с давно зарекомендовавшими себя налоговыми режимами УСН и ПСН, в Орловской области получил особое признание «молодой» специальный режим налогообложения - налог на профессиональный доход (НПД). Всего в регионе на 1 сентября насчитывается более 23,5 тысяч плательщиков НПД, из них 1110 индивидуальных предпринимателей.
Основные преимущества специальных налоговых режимов — это сокращение объема предоставляемой отчетности и снижение налоговой нагрузки.
Подобрать оптимальную систему налогообложения предприниматели могут в интерактивном режиме, с помощью интернет-сервиса ФНС России «Выбор подходящего режима налогообложения».
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