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С начала года в Управление Росреестра по Орловской области поступило более 40 жалоб на действия арбитражных управляющих при проведении процедуры банкротства, а за весь прошлый 2022 год – 96 аналогичных обращений. 

[bookmark: _GoBack]«В результате проведенных контрольно - надзорных мероприятий вынесено 19 определений о возбуждении дела об административном правонарушении, 4 арбитражных управляющих привлечены к административной ответственности. В большинстве случаев нарушения связаны с несоблюдением арбитражными управляющими норм и требований, установленных Законом о банкротстве. Чаще всего это неразмещение или размещение с нарушением установленного срока публикации сведений о процедуре банкротства, непринятие своевременных и достаточных мер по выявлению имущества должника», - говорит Надежда Кацура, руководитель орловского Управления Росреестра.

Напомним, Росреестр наделен полномочиями по участию в собраниях кредиторов и судебных заседаниях по делу о банкротстве. Кроме того, должностные лица Росреестра уполномочены составлять протоколы об административных правонарушениях в отношении арбитражных управляющих. Все материалы и заявление о привлечении арбитражного управляющего к административной ответственности направляются в арбитражный суд для  принятия решения об удовлетворении или об отказе в удовлетворении этого заявления.
Направлять обращение (жалобу) на действия (бездействие) арбитражного управляющего следует в территориальный орган Росреестра, где рассматривается дело о банкротстве. Сделать это можно как в письменной форме, так и в формате электронного документа через сайт Росреестра.



                 Пресс-служба Управления
Росреестра по Орловской области
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