Обсуждение острых вопросов Главой региона в Залегощенском районе 
Глава региона Андрей Клычков провел  встречу с активом Залегощенского района, которая прошла  6 февраля 2018 года в районной администрации. Во встрече также приняли участие Председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский, члены регионального Правительства, прокурор Орловской области Иван Полуэктов.

В центре внимания участников мероприятия были вопросы, касающиеся системы районного здравоохранения. В частности, речь шла о трудностях оказании медпомощи на селе.

Также обсуждались вопросы дорожного строительства, газификации населенных пунктов, предоставления жилья детям-сиротам, утилизации ТБО, ремонта социальных учреждений. Так, директор Залегощенской средней общеобразовательной школы № 1 обратилась к главе региона с просьбой о помощи в решении вопроса по текущему ремонту школьного здания. Сегодня здесь учатся 532 ребенка. Андрей Клычков отметил, что из областного бюджета на ремонт школы будет выделено 5 млн рублей.

Вопрос с реконструкцией еще одного учреждения – Залегощенского Дома культуры  – также будет решен: необходимые 26,3 млн рублей заложат  в бюджет в 2019 году. Напомним, что в 2013 году силами района выполнена проектно-сметная документация, получено положительное заключение Государственной экспертизы.

Ряд актуальных вопросов врио Губернатора обсудил также в рамках встречи с главой Залегощенского района Виктором Брежневым. Она прошла в кабинете главы муниципального образования. Темой разговора стала социально-экономическая ситуация, которая сложилась в районе в последнее время. Виктор Брежнев рассказал Андрею Клычкову об активном участии муниципалитета в реализации майских указов Президента России Владимира Путина и госпрограмм, направленных на социальное и экономическое  развитие района.

В консолидированный бюджет района поступило 318,1 млн рублей доходных источников. Расходы бюджета составили 316,3 млн рублей. 76,2 % всех расходов бюджета составили расходы на финансирование отраслей социальной сферы, а именно, образования, культуры, социальной политики, спорта. 

Затем Андрей Клычков посетил хоккейный корт в поселке Залегощь, где пообщался с юными спортсменами и тренером.
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