ВЫПЛАТЫ:
Содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством), в приёмной семье.

       Размер денежных средств на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных под опеку (попечительство), в том числе в приёмную семью, с 1 января 2024 года составляет 6819,71 рублей на одного ребёнка в месяц.

Выплата денежных средств на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, производится 1 раз в месяц не позднее  10 числа. 

Размер и порядок выплаты вознаграждения приёмному родителю по договору о приёмной семье.

Вознаграждение приёмному родителю выплачивается по договору о приёмной семье, заключённому по месту жительства приёмного родителя и подопечного.

Размер вознаграждения приёмного родителя за воспитание каждого приёмного ребёнка с 1 января 2024 года составляет 4584,44 рубля.

Размер вознаграждения приёмного родителя за воспитание каждого приёмного ребёнка, являющегося ребёнком – инвалидом, увеличивается на 50%.

Размер вознаграждения одному из приёмных родителей устанавливается в зависимости от количества взятых на воспитание приёмных детей и выплачивается ежемесячно.

 Выплата вознаграждения приёмному родителю производится не позднее  10 числа каждого месяца.
Выплата вознаграждения приёмному родителю производится органом опеки и попечительства по месту жительства приёмного родителя и подопечного в пределах срока действия договора, но не более чем до достижения ребёнком возраста 18 лет.

Граждане, усыновившие (удочерившие) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеют право на получение единовременного пособия в размере 50 000 рублей (на каждого ребёнка) из областного бюджета.

В случае усыновления ребёнка-инвалида, ребенка в возрасте старше 7 лет, а также детей, являющихся братьями и (или) сестрами, единовременное пособие выплачивается Пенсионным фондом на каждого такого ребёнка. 

